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Barramentos x Multiplexadores

• Se qualquer registrador pode ser
fonte ou destino de dados para
qualquer uma das entradas da UF

• Se somente um registrador está
conectado a cada entrada da UF,
por vez (i.e., por ciclo de relógio)

• Então, é melhor usar barramentos
(um por entrada da UF)!
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Barramentos x Multiplexadores

• Porém, somente um registrador
pode escrever no barramento, por
vez (i.e., por ciclo de relógio)

• Logo, usar tri-state
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Registradores x Banco de Registradores

• Se houver uma quantidade grande
de registradores (ou pelo menos 4)

• Se somente um registrador está
conectado a cada entrada da UF,
por vez (i.e., por ciclo de relógio)

• Então, é possível reduzir custo da
rede de interconexão agrupando os
registradores +/- S0
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Registradores x Banco de Registradores
Exemplo 1:
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• 4 registradores
• 2 “portas” de leitura e 1 “porta” de escrita
• 2 bits de endereço/ por “porta”
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Registradores x Banco de Registradores
Exemplo 2: Banco de registradores de um microprocessador
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• 2 “portas” de leitura e 1 “porta” de escrita (há um sinal p/ habilitar escrita)
• Quantos registradores há neste banco de registradores?
• Qual o comprimento (ou tamanho) dos dados?
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Análise de Timing
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Análise de Timing
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Análise de Timing
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td1 = max { tdRegEst , thold}, onde:
• tdRegEst = atraso de propagação do reg. de estado
• thold = tempo de manutenção (hold) do reg. de estado
tdLPE = atraso e propagação da lógica de próximo estado
tdSU = tempo de setup do registrador de estado

Período do clock ?
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Análise de Timing
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td1 = max { tdRegEst , thold}
tdLS = atraso e propagação da lógica de saída
tdMux = atraso de propagação do multiplexador 2:1
tdSomaSub = atraso de propagação do somador-subtrator
tsetup = tempo de setup do registrador A
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